
Anexo D. Encuesta y resultados.  

ENCUESTA 

Opiniones acerca de la explotación minera de hierro, materiales de construcción 

y puzolana en las unidades QuebradaHonda-Paipa y Pantano de Vargas-

Duitama del municipio de Paipa. 

1. Género: femenino___  masculino___ 

2. Edad:  

3. Profesión: 

4. Nivel educativo: ninguno__ primaria__ educación básica y/o media__ 

superior__ 

5. Cuáles son las principales actividades para el desarrollo económico de su 

vereda? 

a) Agricultura 

b) Ganadería  

c) Minería  

d) Otra, cuál?  

6. está de acuerdo con la actividad minera en este sector? 

Si__ No__ Por qué?__________________________________________ 

7. cree usted que la minería es una actividad que genera desarrollo 

sostenible para la comunidad? 

Si__ No__ por qué?__________________________________________ 

8. según usted puede haber minería responsable? 

Si__ no__ por qué?`__________________________________________ 

9. que tanto cree usted, que la apertura y ejecución de proyectos mineros 

contribuirá al desarrollo económico de su vereda y a nivel municipal? 

Nada__ poco__ mucho__ no sabe, no responde__ 

10. según su opinión cual es el principal problema que tiene el ambiente en 

su vereda? 

a) Ninguno  

b) Contaminación del aire y agua 

c) Deforestación  

d) Otros, cuáles?_________________________________________ 

11. Cuál cree que es el impacto que genera la minería de hierro, puzolana y 

materiales de construcción? 

a) Ningún impacto 

b) Contaminación y escases del agua 

c) Deforestación 

d) Contaminación visual 

e) Problemas de salud 

f) Ruido 

g) Alteraciones ecológicas 

h) Inundaciones, deslaves, hundimientos, erosión  

i) Otros, cuales__________________________________________ 



12. Conoce cuales son y que funciones tienen los organismos de control 

ambiental? 

Si__ no__ 

13. Que tanto la administración municipal se preocupa por conservar los 

recursos naturales de Paipa? 

Nada__ poco__ mucho__ 

14. La alcaldía presta atención a sus quejas y reclamos acerca de la 

explotación minera en su vereda? 

Nada__ poco__ mucho__ 

15. Que sugiere como habitante de la comunidad, para mejorar el control 

ambiental y la ubicación de zonas mineras en su vereda? 

 

 

 

 

 



Preguntas Masculino Femenino       

1.GÉNERO 30 30       

         

Preguntas 15-30 30-50 50-80      

2.Rango de Edad 15 20 25      

         

Preguntas  Amas de casa  Agricultor  Ganadero Minero     

3.Profesión 10 20 20 10     

         

Preguntas Ninguno Primaria  
Educación 
básica/Media. Superior     

4.Nivel Educativo 20 28 10 2     

         

Preguntas  Agricultura  Ganadería Minería  Turismo     

5.Actividades 20 20 10 10     

         

Preguntas  Si No       

6.Está de acuerdo con la minería  10 50       

         

Preguntas Si No       

7.Minería para desarrollo sostenible 15 45       

         

Preguntas Si No       

8.Minería responsable 5 55       

         

Preguntas Nada  Poco Mucho      

9.Ejecución de proyectos mineros  20 10 5      



         

Preguntas Ninguno Cont.aire y Agua Deforestación  Otros     

10.Principal problema del ambiente 5 40 50 25     

         

Preguntas Ninguno 
Cont y Escasez 
del agua Deforestación 

Cont 
Visual 

Prob. 
de 
salud Ruido 

Alt 
ecológic
as 

Inundaciones,desla
ve,hund,erosión 

11.Impacto por minería Fe, puzolana, 
mat construcción 0 40 40 50 30 60 50 45 

         

Preguntas Si No       

12.Funciones de los organismos de 
control ambiental 20 40       

         

Preguntas Nada Poco Mucho      

13.¿La Admón. municipal se preocupa 
por conservar los recursos naturales 
de Paipa? 40 20 0      

         

Preguntas Nada Poco Mucho      

14. ¿La alcaldía presta atención a sus 
quejas y reclamos acerca de la 
explotación minera en su vereda? 40 20 0      
 
         

Preguntas 
Más atención por parte de la 
Alcaldía 

Presencia 
Autoridades 
Ambientales 

Trabajo para la 
Gente del 
Sector 

No 
sabe/No 
resp.     

15.  ¿Qué sugiere como habitante de 
la comunidad para mejorar el control 
ambiental? 40 50 40 10     
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Fuente: Resultados del estudio  

 


